

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський

о-сотрудник Богдан Насипаний

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Rev. Bohdan Nasypyany

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. 440-390-2446

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871



28 квітня

НЕДІЛЯ САМАРЯНКИ



Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І збав нас від

Усякого зла.



5 травня

НЕДІЛЯ
СЛІПОРОДЖЕНОГО

Ап. – [Ді. 38 зач.; 16, 16-34.](#)

Єв. – [Йо. 34 зач.; 9, 1-38.](#)

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
НЕДІЛЯ САМАРЯНКИ	28 квітня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран.	Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян	о-парох, о- сотрудн.
Понеділок	29 квітня	6:30 веч.	Ісусова молитва	Матері в молитві
Вівторок	30 квітня			
Середа	1 травня			
Четвер	2 травня			
П'ятниця	3 травня	7:00 веч.	+Іван (40 днів)	Галина, Мар'ян...
Субота	4 травня	10:00 ран.	Служба Божа за померлих	о-парох, о- сотрудн
НЕДІЛЯ СЛІПОРОДЖЕНОГО	5 травня	7:40 ран. 8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян Молитва "Матерів в Молитві" Служба Божа за парафіян Біблійні навчання	о.парох, о- сотрудн.

РЕКОЛЕКЦІЇ ДЛЯ СВЯЩЕНИКІВ

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василену Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Лїду, Захарій Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Луців Степана, Палку Марію, Emilie Woak

Слава Ісусу Христу всеч. Отче Михайле та Дорогі у Христі Сестри і Браття !
З великим і щирим проханням про допомогу і підтримку у лікуванні важкопораненого воїна звертаємося до Вас із Києва Нескореного і Незламного , столиці України ! Допомога потрібна воїну Міходуй Михайлові 1997р.н.с.Солобківці , Ярмолинецький р-н. Хмельницька обл. Михайло є круглий сирота , воював у 24 бригаді і отримав важкі поранення біля Шуми , що на Донеччині 26 жовтня 2023року. Внаслідок важкого поранення він втратив кості правої і лівої руки, вогнепальний відкритий перелом лівого стегна та вогнепальне осколкове поранення правого стегна , також множинні осколкові поранення обличчя і ока , котре чудом йому врятували. . Михайло проходить лікування у Київській обласній лікарні . В даний час лікарі рятують йому ноги , частину кістки втратив і також через осколки занесена інфекція в тканини кісток Від жовтня до сьогоднішнього дня Михайлові було проведено 22 операції. Коштовні препарати - ліки треба купляти самим . Вірні храму св.Василія Великого при монастирі ОО.Василіян в Києві взяли під особливу опіку Михайла воїна , оскільки він сирота і потребують підтримки молитовної і фінансової щоб його поставити на ноги ! Дякуємо щиро усім небайдужим Добрим Людям за Милосердя і Любов до терплячих Воїнів Захисників ! Кожна лепта для наших Дорогих воїнів це лепта і великий внесок у Перемогу! Щедрих Божих Дарів і Божого Благословення та Миру і Пасхальної радості ! З Великоднем вітаємо сердечно Вас ! З повагою і молитвою о.Рафаїл ЧСВВ , парох храму св.Василія Великого і парафіяни волонтери.



Вітаємо з Днем Народження!

30 квітня - Сироїжка Олександра
30 квітня - Романюк Лена
1 травня -- Макар Мар'ян
1 травня -- Кріслата Марія
3 травня - Фірманчук Юра
3 травня -- Кашуба Володимир
5 травня -- Василькевич Наталя
5 травня -- Житняк Ігор



Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя

НОВООБРАНА ПАРАФІЯЛЬНА РАДА 2024 РОКУ

Отець-парох Михайло Дроздовський - голова парафіяльної ради
Віктор Васирина - 1-ий радний, Олег Стасюк - 2-ий радний, Ілля Сенчина - 3 радний,
Юрій Козій - фінансовий референт, Світлана Матвій - скарбник, Юля Тендицька - імпровізаційний референт, Йосиф Фалат - господарчий референт, Мирослава Мігус - організаційний референт,
Христина Гуменюк - культосвітній референт, Володимир Кушнір - пресова референтура, Анна
Мацько - суспільна опіка, отець Богдан Насипаний - референт молоді
Контрольна комісія - Надія Балух, Ольга Балешта, Світлана Воронюк, Ігор Іваськів, Леся Пінкас



13–16 червня 2024 року українська молодь уже вшосте зустрінеться на спільній духовно-молитовній мандрівці у м. Парма (штат Огайо, США). У співпраці з Патріаршою комісією у справах молоді УГКЦ цьогоріч вдалося виокремити лейтмотив прощі й усіх молодіжних ініціатив. Ним стали слова патріарха Йосифа Сліпого, закарбовані на стінах Українського католицького університету в Римі: «Зібрати в розсіянні сущих». Приурочено захід до 40-ї річниці відходу до вічності патріарха Йосифа.

УВАГА! В неділю о 12 год. 15 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. Запрошуємо до глибшого пізнання Богом натхненої Книги .

СВЯЩЕНИЧА КОНФЕРЕНЦІЯ Духовенство нашої Єпархії разом з Преосвященним Владикою Богданом Данилом від 29 квітня по 2 травня проведуть щорічну священичу конференцію.

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх бажаючих, особливо молодь, підтримати важливий парафіяльний проект.



В неділю 12 травня, під час Божественної Літургії, відбудеться Перше Святе Причастя для дітей нашої парафії, а в суботу 11 травня, о 5 год. вечора, о. Михайло проведе заключне заняття і уділить Тайну Покаяння. Підготовка дітей—кожної п'ятниці.



Висвітлення Фільмів про Українських Жінок-Героїнь - Союз Українок Америки – Округа Огайо запрошує всю громаду на “Свято Героїні” з висвітленням фільмів про українських жінок-героїнь в часі війни. Висвітлення відбудеться в неділю,

28 квітня 2024р. о год. 4:00 по пол. в залі св. Андрія при 7700 Hoertz Rd, Parma. Вступ за добровільним датком (\$20 пропоновано). Кожний фільм (по 15 хвилин) є в українській мові з англійськими субтитрами. Дохід з показу фільмів призначений на допомогу цим відважним жінкам.

ЗЦІЛЕННЯ РАН І ЛІКУВАННЯ ТРАВМ ВІЙНИ THE PATH TO CURING WOUNDS & HEALING TRAUMAS OF WAR

ЗУСТРІЧ З ДР. ДОННОЮ ДОБРОВОЛЬСЬКОЮ І МАРТОЮ САГУНІ
DR. DONNA DOBROWOLSKY, MD & MARTHA SAHOUNI, LCPC



ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ
POKROVA CHURCH

6812 BROADVIEW RD, PARMA, OH 44134

30 КВІТНЯ, 2024 19:00
APRIL 30, 2024 @ 7PM

Запрошуємо УСІХ ДІТЕЙ стати учасниками ДИТЯЧОГО ЛІТУРГІЙНОГО ХОРУ при нашій парафії. Репетиції проводитиме отець Богдан Насипаний кожної п'ятниці 5:30-6:30 pm у храмі.



Від щирого серця вітаємо пана Петра Стойківа з нагоди 85-річного ювілею. Нехай Воскреслий Господь Благословляє його багатством духовних творчих сил і наснаг у служінні Богові і людям, безмежним людським щастям в особистому і родинному житті у мирному небі, міцному здоров'ї і довголітті під Покровом Богородиці на МНОГАЯ І БЛАГАЯ ЛІТА!

При нашій церкві - християнська крамничка, де можна придбати релігійні книжки, цікаві казки та історії для дітей. Підходьте і цікавтесь, Ірина (Гаврилюк) вам радо все покаже.



Тропар (г. 4): Світлую воскресіння проповідь від ангела взнавши* і прадідне осудження відкинувши,* Господні учениці, хвалячись, апостолам мовили:* Повалилася смерть, воскрес Христос Бог,* даруючи світові велику милість.

Тропар переполовнення (г. 8): В переполовнення празника спраглу душу мою благочестя напій водами,* до всіх бо, Спасе, закликав Ти:* Спраглий нехай гряде до мене і нехай п'є.* Джерело життя нашого, Христе Боже, слава Тобі.

Слава: Кондак неділі (г. 8): З вірою прийшовши на кладязь,* самарянка виділа Тебе, премудрости воду,* якої напившись обильно,* царство вишне унаслідувала повік* приснославна.

І нині: Кондак переполовнення (г. 4): В переполовнення законного празника, всіх Творче і Владико,* до предстоящих глаголив Ти, Христе Боже:* Прийдіть і зачерпніть воду безсмертя.* Тому до Тебе припадаємо і вірно кличемо:* Щедроти Твої даруй нам,* бо Ти є джерело життя нашого.

Прокімен (г. 3): Співайте Бóгові нашому, співайте; співайте Цареві нашому, співайте (Пс. 46,7).

Стих: Усі народи, заплещіте руками, воскликніть Бóгові гóлосом радости (Пс. 46,2)

Діянь святих апостолів читання.

Ді. 28 зач.; 11, 19-26; 29-30.

Алилуя (г. 4): Натягні лук, і тріумфуй, і царюй, істини ради, і лагідности, і справедливости (Пс.44,5).

Стих: Возлюбів Ти справедливість і возненавидів Ти беззаконня (Пс. 44,8).

Від Йоана святого Євангелія читання.

Йо. 12 зач. 4, 5-42.

Замість Достойно, ірмос (г. 8): Чуже матерям дівство і чудне дівам дітородження. На Тобі, Богородице, обоє довершилося. Тому Тебе ми, всі племена землі, безустанно величаємо.

Причасний: Тіло Христове прийміть, джерела безсмертного споживіть.

Другий: Хваліте Гóспода з небес, хваліте Його во вишніх (Пс. 148,1).

Алилуя, тричі.

